
 
 

MINISTERO DELL’ISTRUZIONE, DELL’UNIVERSITA' E DELLA RICERCA- UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER LA PROVINCIA DI TRAPANI 

 ISTITUTO COMPRENSIVO “G. BOSCARINO- A. CASTIGLIONE”  

 

PON-FSE INCLUSIONE SOCIALE E LOTTA AL DISAGIO 
 

 

AZIONE SOTTOAZIONE CODICE IDENTIFICATIVO 

PROGETTO 

TITOLO PROGETTO CUP IMPORTO 

AUTORIZZATO 

10.1.1 10.1.1A 10.1.1A-FSEPON-SI-2017-533 La scuola per tutti H99G16000430007 € 44.697,00 

 

MODULO  Sportivamente 

   Questionario iniziale Esperto 
 

Docente Esperto:   

1) Ritieni che il personale amministrativo abbia collaborato fattivamente  nella fase organizzativa 

del progetto? 

□ Poco 

□ Abbastanza 

□ Moltissimo 

□ Poco 

□ Non so 

 

2) Il docente tutor è stato collaborativo nella fase organizzativa  del progetto? 

□ Poco 

□ Abbastanza 

□ Moltissimo 

□ Poco 

□ Non so 

3) Ritiene che, attraverso l’attività motorio-sportiva, gli alunni  possano migliorare le seguenti  

capacità: (anche risposta multipla): 



□ fisico-motorie 

□ civiche e morali 

□ sociali e di relazione 

□ cognitive e di risoluzione dei problemi 

 

 

4)  L’utilizzo di una metodologia attiva per piccoli gruppi durante un percorso sportivo  può 

facilitare (anche risposta multipla): ? 

□ possibilità di divertirsi 

□ possibilità di socializzare 

□ sviluppare l’autostima 

□ perseguire il proprio benessere 

□ migliorare il fisico 

□ sviluppare la competitività 

□ star bene in salute 

□ sviluppare senso di appartenenza 

 

 

5) Ritieni che il numero degli alunni sia funzionale alla tipologia di attività da svolgere?   

□ Poco 

□ Abbastanza 

□ Moltissimo 

□ Poco 

□ Non so 

 

6) Quanto ritieni che la scelta dei contenuti/ attività sia funzionale al raggiungimento di abilità 

motorio -sportive ?  

 □ Poco 

□ Abbastanza 

□ Moltissimo 

□ Poco 

□ Non so 

 

7) Ritieni che il monte ore previsto sia funzionale alla realizzazione degli obiettivi programmati? 

□ Poco 

□ Abbastanza 

□ Moltissimo 

□ Poco 

□ Non so 

 

8) Ritieni che l’esperienza formativa possa avere una ricaduta positiva sul potenziamento delle tue 

competenze professionali? 

□ Poco 

□ Abbastanza 

□ Moltissimo 

□ Poco 



□ Non so 

 

 


